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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Υποδοµών και Μεταφορών «Σύσταση φορέα α-
ναπλάσεων της πόλης των Αθηνών»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

H Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε σε τέσσε-
ρις συνεδριάσεις, στις 19 και 20 Απριλίου 2018 και στις 2 και 3
Μαΐου 2018, υπό την προεδρία της Προέδρου και της Αντιπροέδρου
αυτής, κυρίας Χαράς Καφαντάρη και κυρίας Εύης Καρακώστα αντί-
στοιχα, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου
νόµου του Υπουργείου Υποδοµών και Μεταφορών «Σύσταση φορέα
αναπλάσεων της πόλης των Αθηνών». 
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Υποδοµών και Μετα-

φορών, κ. Χρήστος Σπίρτζης, ο Υπουργός Επικρατείας, κ. Αλέξαν-
δρος Φλαµπουράρης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Γεώργιος Δηµαράς, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρα-
τίας, κ. Αθανάσιος Μπούρας, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής
Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Ιωάννης Μανιάτης, ο Ειδικός
Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ηλίας Παναγιώ-
ταρος, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας,
κυρία Λιάνα Κανέλλη, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλή-
νων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Γεώργιος Λαζα-
ρίδης, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ. Γεώργιος Αµυράς, ο
Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Μάριος Γεωργιάδης,
καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Όλγα Κεφαλογιάννη, Νικόλαος Συρµα-
λένιος, Γεώργιος-Δηµήτριος Καρράς, Γεώργιος Ουρσουζίδης, Νικό-
λαος Ξυδάκης, Θεοδώρα (Ντόρα) Μπακογιάννη, Εύη Καρακώστα,
Χρήστος Σιµορέλης και Απόστολος Καραναστάσης.
Κατά τη συνεδρίαση της 20ης Απριλίου 2018, Ειδικός Αγορητής

του «Ποταµιού», ήταν ο κ. Γρηγόριος Ψαριανός, ενώ κατά τη συνε-
δρίαση της 3ης Μαΐου 2018, Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής
Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., ήταν ο κ. Γεώργιος-Δηµήτριος
Καρράς.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδί-

ου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι
κ.κ. Γεώργιος Καµίνης, Δήµαρχος Αθηναίων, Ερµίνα Κυπριανίδου, Α-
ντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τοµέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττι-
κής (ΠΕΑ),  Ευάγγελος Πάνου, Γενικός Διευθυντής της Κεντρικής
Ένωσης Δήµων Ελλάδας (ΚΕΔΕ), Σταµατία Μαρκέτου, Πρόεδρος
του Συλλόγου Ελλήνων Αρχαιολόγων (ΣΕΑ), Σταύρος Καφούνης,
Πρόεδρος του Εµπορικού Συλλόγου Αθηνών (ΕΣΑ), Γεώργιος Στασι-
νός, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Τεχνικού Επιµελητηρίου Ελλάδος
(ΤΕΕ), Κωνσταντίνος Κεπαπτσόγλου, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συλ-
λόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων (ΣΕΣ), Μάρω Ευαγγελίδου, µέ-
λος του Θεσµικού Συµβουλίου της Ελληνική Εταιρείας Περιβάλλο-
ντος και Πολιτισµού (ΕΛΛΕΤ), Τόνια Κατερίνη, Πρόεδρος του Δ.Σ.
του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Διπλωµατούχων Ανωτάτων Σχολών
της Πανελλήνιας Ένωσης Αρχιτεκτόνων (ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ), Νικόλαος
Χαρκιολάκης, Πρόεδρος του Πανελλήνιου Συλλόγου Ιδιοκτητών
Διατηρητέων Ακινήτων και Άννα Νικολάου, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.
του Συλλόγου Ελλήνων Πολεοδόµων και Χωροτακτών (ΣΕΠΟΧ).



Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ και ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτή-
των Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, εισηγή-
θηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Εισηγητής
της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συ-
µπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού» και ο Ειδι-
κός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων το καταψήφισαν.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει. 
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Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΑΡΑ ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ ΜΑΡΙΟΣ ΚΑΤΣΗΣ


